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Röviden
Diplomaosztó

A Tessedik Sámuel Főisko-
la Pedagógiai Fősikolai Kar jú-
nius 22-én, pénteken 10 órától 
rendezi diplomaátadó ünnepsé-
gét az evangélikus Ótemplom-
ban. A meghívó tanúsága sze-
rint  148 nappali tagozatos vég-
zős és 183 levelező tagozatos 
képzős kapja meg ez alkalom-
mal óvodapedagógusi illetve 
tanítói diplomáját.

Taggyűlés
A Szarvasi Gazdák Hagyo-

mányőrző Egyesülete értesíti a 
tagságot, hogy következő tag-
gyűlését június 27-én 18 órai 
kezdettel tartja a Szlovák Kö-
zösségi Házban (Eötvös u. 44.) 
A tagság megjelenésére feltétle-
nül számítunk, a szimpatizánso-
kat szívesen várjuk.   Vezetőség

Értesítés
A Nyugdíjas Érdekvédelmi 

Közhasznú Szervezet július 21-
én 12 órakor ebédet rendez a 
Vasipari Étteremben. Jegyek a 
művelődési központban átvehe-
tők.             Lázár Lajos, elnök

Fenntartó
(vissza)
váltás

Rendkívüli testületi ülésen 
döntöttek a képviselők arról, 
hogy a Székely Mihály Szak-
képző iskola fenntartói jogát 
visszaveszik a Megyei Önkor-
mányzattól, s az intézményt in-
tegrálják az új, közös igazgatású 
oktatási egységbe. A múlt héten 
pénteken tartott rendkívüli ülés-
ről dr. Melis János jegyző szá-
molt be lapunknak. Amint el-
mondta, a Székely Mihály Szak-
képző Iskola fenntartói felada-
tait 2000. július 1-től vette át 10 
évre a megyei önkormányzat, 
így ez a megállapodás csak kö-
zös megegyezéssel módosítható. 
Erről a módosításról a szarvasi 
képviselők június 21-iki ülé-
sükön döntenek, míg a megyei 
képviselők a június 28-iki ülé-
sen foglalkoznak a megállapo-
dás módosításával.

A rendkívüli ülésen foglal-
koztak még a képviselők a Vaj-
da Péter Gimnáziumnak fej-
lesztési támogatást nyújtókkal 
kötendő megállapodás forma-
szövegének aktualizálásával, 
és kitüntető díjak adományo-
zásáról döntöttek, melyeket a 
múlt hét végi tanévzáró ünnep-
ségeken át is adtak.

Ünnepi istentisztelet ke-
retében tartották meg a tan-
évzárót és a ballagást a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola diákjai pedagógusai, a 
szülők, a rokonok és az ismerő-
sök az elmúlt héten szombaton 
délelőtt. A búcsúzó nyolcadi-
kosok az iskola Kossuth utvcai 
épületének tantermeit végig-
járva érkeztek az Ótemplom-

Ragyogjon a világosság
ba, ahol Lázár Zsolt lelkész kö-
szöntötte a tanévzáró ballagási 
istentisztelet résztvevőit. Egy 
apró piperetükröt nyújtott át az 
első padban ülő ballagó diák-
nak, kérve, hogy azt adják kör-
be, s mindenki tekintsen bele 
egy kis időre. – Nézzetek bele 
– mondta – mert ez különleges 
tükör, látható benne a múlt: a 
tanórák feszültsége, a szünetek 

viháncoló percei és a templom 
csendje is. Kérte, hogy gondol-
kodjanak el, mi mindent kaptak 
ettől az iskolától, s akkor meg-
láthatják szemükben az örö-
möt, a szeretetet, Isten világos-
ságát, a hit világosságát. Olyan 
tükör – folytatta Lázár Zsolt –, 
amiben a jövőt is látni lehetne 
nincsen, de, ha az imént felfe-
dezett világossággal él valaki, 
akkor boldog lesz az élete. Lá-
zár Zsoltot követően az isko-
la igazgatója, Molnár Istvánné 
üdvözölte a ballagás résztvevő-
it. A zászlóátadás és az iskola 
énekkarának műsora után az 
igazgató asszony felelevenítette 
az együtt töltött nyolc esztendő 
emlékezetes mozzanatait, egy 
példabeszéddel kívánt a balla-
góknak jó utat, szép eredmé-
nyeket a továbbiakban. Az ün-
nepségen osztották ki a kiváló 
teljesítményt nyújtó diákoknak 
a megérdemelt jutalmakat, köz-
tük Babák Mihály polgármes-
ter ajándékait is, aki más elfog-
laltság miatt nem lehetett je-
len, ezért levélben köszöntötte 
a ballagó benkásokat.

Hatalmas szivárvány volt a 
színpadi díszlet a Szlovák Álta-
lános Iskola vasárnap tartott bal-
lagásán, a művelődési központ-
ban, ahová a szemben lévő iskola 
termeit végigjárva ballagtak át a 
búcsúzó diákok, a pedagógusok 
és a szülők, rokonok, ismerősök. 
A vendégeket Medvegy Pálné 
igazgató köszöntötte, majd Les-
tyán Ágnes és Galát Enikő a he-
tedikesek nevében vett búcsút 
ballagó diáktársaiktól. A nyol-
cadikosok közösen búcsúztak 
el iskolájuktól, nevelőiktől, di-
áktársaiktól, bölcs gondolatokat 
veretes mondatokban megfogal-
mazó összeállításukban. Med-
vegy Pálné igazgató búcsúzó be-
szédében a szivárványra hívta 
fel a ballagó diákok fi gyelmét, 
amit – az ő sokféleségükre gon-
dolva – varázsoltak a színpad-

A szivárvány jegyében

ra. – Holnap elindultok egy új 
úton: az a dolgotok, hogy éljetek 
okosan, fáradjatok, fáradozza-
tok valamilyen célért – mondta 
növendékeinek. Babák Mihály, 
Szarvas polgármestere, ország-
gyűlési képviselő, köszöntve a 
ballagókat, biztosította őket ar-

ról, hogy büszkeséggel néz rá-
juk nem csak a szülő, a rokon, a 
jó barát, hanem minden szarvasi 
ember is. Gratulált a szülőknek, 
és megköszönte a pedagógusok 
munkáját. A fenntartó Országos 
Szlovák Önkormányzat elnö-
ke, Fuzik János örömtelinek ne-
vezte, hogy e megható ünnepsé-
gen 30 búcsúzó nyolcadikost kö-
szönthet. Ő is köszönetet mon-
dott az iskola pedagógusainak, 
dolgozóinak áldozatkész, ered-
ményes munkájukért. A diákok-
tól úgy búcsúzott, hogy most el-
válnak ugyan Szarvas városától, 
de tudásukat gyarapítva térjenek 
majd vissza ide. A ballagási ün-
nepségen – szokásos módon – a 
kiváló teljesítményt nyújtó diá-
kok jutalmat kaptak.


